

ВЕСНА В РОССИИ И В МОЕЙ СТРАНЕ

Ананья Каул, Индия, 2 курс

Весенний сезон известен как самый приятный сезон в Индии. Все в природе становится активным и ощущает новую жизнь на земле. Весенний сезон приносит много счастья и облегчения в жизни после трехмесячного зимнего сезона. Весна наступает после зимы, в марте, апреле и мае. Продолжительность весеннего сезона варьируется от страны к стране, а температура этого сезона также варьируется от места к месту не только на планете, но и даже в одной стране.

В России птицы возвращаются с юга, начинают вить гнёзда, петь песни и ждать птенцов. Повсюду в природе атмосфера наполняется ароматом романтики: распускаются цветы, на деревьях появляются новые листья, небо становится безоблачным, реки тихо журчат и т. д. Можно сказать, что природа радостно, громко возвещает о приходе весны; теперь пора просыпаться.

Природа дышит по-новому. Люди и животные, вдыхая ароматы весны, тоже начинают чувствовать себя по-новому: бодрее, моложе, активнее.